

Осново-

ПОЛОЖНИКИ

Октябрьской школе 57 лет. Столь почтенного возраста не достигла ни одна из школ на территории 40-летнего Лисаковска. Именно из ее стен вышло немало тех, кто впоследствии стал сам учить детей.

Школа участвует во всех интеллектуальных, творческих и спортивных мероприятиях. По результатам ЕНТ она в этом учебном году обошла две городские. Выпустила одну обладательницу «Алтын білгі», опередив по этому показателю четыре городские школы.

В 2010-2011 учебном году учащийся ОСШ Артур Гигель занял третье место в областном конкурсе на знание казахского языка. Учащиеся ОСШ - призеры областных соревнований по вольной борьбе, легкой атлетике. ОСШ гордится своей лыжной базой.

В настоящее время в ОСШ учатся 423 школьника плюс 43 дошколенка, работает 38 учителей. С высшей категорией - Валентина Мишина, Надежда Жестовская и Гульнара Тулебаева.

За 57 лет ОСШ, конечно, накопила огромное количество побед разного калибра. В этом же году особых успехов достигли учителя Ирина Гардер, Людмила Жилина, Татьяна Мельникова, Канчаим Мизанбаева, Сабира Базарбаева, Надежда Жестовская.